

ذات الاغتاء

عنیز زبیدی - حادیرین

استفتا

میت کے ناخن یا مونچھیں اگر بڑھ گئی ہوں تو زمین کا ایک دوسرے کو غسل دینا

- ۱۔ ایک لمبا سیر مر جاتا ہے، اس کی حجامت بنانے والی ہوتی ہے، یہ وہی دیکھا جائے تو اس کی شکل اور ڈاڈائی لگتی ہے، اگر اس کے لب وغیرہ درست کر دیے جائیں تو کیا جائز ہے؟
- ۲۔ خاندنیا بیوی میں سے کوئی مر جائے تو کیا وہ ایک دوسرے کو غسل دے سکتے ہیں، ایک صاحب اس کا مذاق اڑاتے ہیں۔ صحیح کیا ہے؟

الجواب

میت کے ناخن وغیرہ۔ میت گراب دنیا کے تکلفات اور ریت پریت سے دور چلی گئی ہے اور بہت دور تاہم نہیں حکم ہے کہ اسے انسان سمجھیں اور اس کے ساتھ شائستہ، باوقار اور شایان شان معاملہ کریں، مثلاً یہ کہ اس کو ہنلا کر خوشبو لگائی جائے، کفن سفید اور ستھر دیا جائے، اس کو اچھے نام سے یاد کیا جائے، اس کی قبر پر نہ بیٹھا جائے، اس کی آنکھیں بند کر دی جائیں وغیرہ وغیرہ۔ ان باتوں سے معلوم ہوتا ہے کہ اگر اب بھی اس کی شکل اور صورت اور صفائی کا خیال رکھا جائے تو کوئی مضائقہ کی بات نہیں ہے بلکہ بہتر ہے۔

حضرت زینب (حضور کی صاحبزادی) کا انتقال ہوا تو ان کے بالوں کو کنگھی کی گئی۔

ان امر عطیة قالت مشطناھا ثلثة قرون (بخاری ص ۱۲۷)

و لسلو من رواية ايوب عن حفصة عن ام عطية : مشطناھا ثلثة قرون

وفيه حجة للشامى ومن واقعه على استحياب تسويح الشعر رفعم الباردى ص ۱۳۳) وفي رواية

مشطها ثلثة قرون رابن ابى شيبة ص ۱۵۲. ورواه ايضا ابن ماجه والسنائى وغيرهما)

حضرت حسن کا ارشاد ہے کہ میت کے ناخن کاٹے جائیں۔

عن منصور عن العن قال تغلدا اعضاء الميت (مصنف ابن ابى شيبة ص ۲۴۷)

مصنف عبدالرزاق کے الفاظ یہ ہیں۔

عن معمر عن الحسن بن شعرة عانة المبيت ان كان واخرا قال يوحذا منه (محل لابن حزم ۱۸۲)
ابراہیلج الہذلی نے وصیت کی تھی کہ جب ان کا انتقال ہو تو اس کے ناخن اور بال کاٹے جائیں۔
اور ماہر فقال اذا مات ان ياخذ ما من شعرة واطفارة (مصنف ۱۲۴)

ابراہیلج ہذلی حضرت اسامہ بن عمیر (والد حضرت انس اور حضرت عائشہ کے شاگرد ہیں۔

۹۰ھ میں وفات پائی ہے (خلاصہ ۲۹۶)

حضرت ابن عباس اور حضرت ابن عمر کے شاگرد حضرت بکر بن عبداللہ المزنی (اصلاً اعلام)

کا یہ دستور تھا کہ جب کسی میت کے بال اور ناخن بڑھے ہوتے تو وہ انھیں کاٹ دیتے۔

عن حمید عن بکر ان كان اذا اوى من المبيت شيئاً فاحشا من شعر وطفرا خذ و

قلمه (مصنف ابن ابی شیبہ ۱۲۴)

اگر میت کے زیر ناخن کے بال بھی بڑھے ہوتے تو حضرت سعد بن ابی وقاص اُستراٹنگوا کر لے

موت دیتے تھے۔

عن ابی قلابہ ان سعد اشغل ميتا خذ ما يموسى فحلقه (ايضا)

مصنف عبدالرزاق میں اس کی تصریح آئی ہے کہ: یہ سعد حضرت سعد بن ابی وقاص ہیں۔

(ملاحظہ ہو محلی ۱۸۲)

حضرت حفصہ کنگھی کرنے کو فرماتی تھیں۔

انها قالت سوح شعرا لميت فانه يجعل معه (مصنف ۲۲۸)

امام ابن حزم فرماتے ہیں کہ اس کا تعلق فطرت سے ہے، اس لیے فطرت کی صورت میں اسے

لب کے پاس بھیجا جائے۔

وصح بان كل ذلك من الفطرة فلا يجوز ان يجهز الى دبه تعالى الاعلى الفطرة

السميات عليها (محل ۱۸۱)

نیز لکھتے ہیں کہ اس کے جو مخالف ہیں، وہ ایسے صحابی کی مخالفت کو عظیم حرم تصور کرتے ہیں جن

کا کوئی مخالف نہ ہو۔ یہاں بھی یہی بات ہے کہ حضرت سعد کا کوئی بھی مخالف نہیں ہے؛ گویا کہ یہ جماع

سکتی ہے۔

وهو يعظمون مخالفت صاحب الذي لا يعترف له مخالفت من المعابة رضی اللہ عنہم